
Министар Дачић на отварању семинара „Изградња поверења на Корејском полуострву и на Балкану – у потрази за новим приступом и Хелсинки процес“
уторак, 22. септембар 2015.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић обратио се
учесницима семинара посвећеног изградњи поверења на Корејском полуострву и на
Балкану који је одржан данас у Београду.  

Семинар организује Амбасада Републике Кореје заједно са невладином организацијом
East-West Bridge из Београда.

Главни говорници са корејске стране су амбасадор Чун Јунгву, председник Форума за
будућност Корејског полуострва и бивши саветник председника Републике Кореје за
националну безбедност Чои Канг, потпредседник угледног Института Асан и Ким Чунгу,
заменик ген.ералног директора за планирање политике у Министарству иностраних
послова Републике Кореје.

Министар Дачић је у свом обраћању истакао да Србија ове године обавља веома
одговоран задатак – председава ОЕБС-у. Наше председавање се одвија у условима
највеће кризе од завршетка Другог светског рата – кризе у Украјини. Истовремено српско
председавање се одвија у години када се обележава 40-годишњица од потписивања
Завршног акта из Хелсинкија, 1975. године.

На Западном Балкану ОЕБС је играо значајну улогу у пружању подршке свеобухватним
реформама, као и процесу помирења и сарадње у региону. Зато је један од најважнијих
приоритета нашег председавања ОЕБС-у јачање регионалне сарадње и унапређење
процеса помирења.

Министар је истакао да се данас пред нама одвија масовна миграција људи, младих и
старих, жена и деце, који траже уточиште од рата, страдања и беде. Проблем миграција,
поред транснационалних и глобалних претњи попут тероризма, организованог криминала
и климатских промена, постају глобално питање. Решавање ових сложених проблема, који
су често међусобно повезани, захтева сарадњу – укључујући и наше Азијске и
Медитеранске партнере. Због тога је ОЕБС-ов концепт свеобухватне безбедности
важнији него икад, поручио је министар Дачић на отварању семинара.

У својим излагањима коpејски учесници конференције су похвалили ангажман Србије у
региону, као и њено председавање ОЕБС-у, истичући уједно и да наступ и иницијативе
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Србије и земаља Западног Балкана могу да послуже и као модел за превазилажење
неповерења и јачања сарадње на Корејском полуострву и шире у региону Источне Азије.

          

{youtube}hTPcqysUuMw{/youtube}
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